

浙江试行留守儿童大病补充保险

最高报销20万元

记者从浙江省保险行业协会获悉,浙江省日前分别在淳安县和平阳县启动“童守计划·浙江省留守儿童大病保险”项目,免费为留守儿童提供大病补充保险,防止留守儿童家庭因病致贫、

因病返贫现象的发生。根据该保险,留守儿童一旦患大病,在完成社会保险报销后,家庭自付医疗费用达到规定标准时,即启动最高达20万元的保险理赔报销,并且报

销范围以治疗费用进行界定,而不以病种界定,国家基本医保政策范围内的任何病种、在任何地区医院进行治疗,报销比例和起付线均不变,保证参保患儿能够得到及时、优质和高效救

治。另外,该项目还将免费为留守儿童提供最高达10万元的意外致残补助。

据悉,此保险项目由浙江省民政厅、浙江省妇女儿童基金会发起,由大地保险浙江分公司承办。

每个留守儿童年度保险费40元,由浙江省妇女儿童基金会提供。截至3月底,淳安县和平阳县两地约7600名留守儿童已办理投保手续。

大地保险浙江分公司

副总经理李萍表示,目前浙江省约有11万名留守儿童,下一步将积极推动该项目扩大覆盖面,争取实现浙江所有留守儿童都能参加该保险项目。

据新华社

法国的这一届总统选举“最难预测”

距离法国总统选举第一轮投票不到三周时间,登记参选的全部11名候选人4日晚举行了第二场电视辩论,针对就业、欧盟、反恐、政治道德和社会体制等问题进行了阐述和辩论。从辩论后的民调结果看,这场被视为法国第五共和国历史上最难预测的总统选举目前仍然存在很大变数。

主打“反体制牌”

法国新闻电视台BFMTV和CNews举办的这次电视辩论本来预计进行3个多小时,但由于候选人多达11人,辩论最终持续4个多小时,到深夜才结束。

辩论后进行的民意调查显示,选情出现的最大变化是,极左翼候选人梅朗雄异军突起,以25%的“说服力”成为当晚电视辩论的赢家。此前民调支持率居前的“非左非右”独立候选人马克龙、右翼共和党候选人菲永和极右翼“国民阵线”候选人玛丽娜·勒庞基本维持了原有的支持率。

在当晚的电视辩论中,有关法国现行体制和如何看待欧盟的争论

最为激烈。梅朗雄提出终结第五共和国体制、限制包括总统在内的政治人物的权力、对欧盟条约进行重新谈判等主张。勒庞希望通过公投退出欧盟和欧元区。马克龙则希望结束法国长期以来左右两派轮流执政的政治格局。反对现行体制成了候选人争取选票的主要手段。

这场电视辩论还增加了关于政治道德的专门辩论,反映出当前法国民众对政治人物的不信任正在加深。选举政治并没有给国家带来真正的改变,失业率高企、经济增长乏力、恐怖威胁严重、社会矛盾激化、治安状况恶化,这些问题都没有得到解决。与此同时,政治人物和传统政党丑闻不断,让不少法国选民对

政治和投票失去了希望。

右翼的共和党本来对这次选举志在必得,但法国媒体从今年1月底开始,不断曝光该党候选人、前总理菲永在担任议员期间长期为其夫人和子女发放“空饷”的丑闻,导致菲永个人形象严重受损,民调支持率一跌再跌。不过,菲永仍坚持参选。

来自左翼社会党的现任总统奥朗德支持率持续低迷,早早就宣布放弃谋求连任。而在奥朗德不参选的情况下,一度被舆论看好的法国前总理瓦尔斯却在初选中遭遇失败。最终,提出极端施政纲领的阿蒙赢得初选。但左翼五年来执政成绩不佳使得阿蒙支持率一直很低,在电视辩论后,阿蒙的“说服力”和支持率仍没

有超过10%。有分析人士认为,如果百年大党社会党此次大选失利,将有分崩离析的危险。

勒庞和马克龙在今年前三个月中支持率持续领先。勒庞强调反对现行体制,主张退出欧盟和欧元区。虽然出于“国民阵线”“去妖魔化”的需要,她对一些主张进行了柔化和包装,但并未作出实质性改变。不到40岁的前经济部长马克龙去年成立“前进”运动,希望在法国创立不同于传统左右政党的新兴势力。虽然这两人看似政策迥异,尤其是在对欧盟的态度上——一个反欧,一个亲欧;一个要退出欧盟和欧元区,一个要加强欧洲一体化建设,但其实他们依靠的都是反体制这张牌。

悬念仍将持续

从此次电视辩论的结果看,马克龙的“说服力”为21%,不及梅朗雄。但由于没有出现大的失误,因此在另外一项关于“哪位候选人最具总统风范”的民调中,马克龙以27%的支持率拔得头筹。

综合近期民调结

果看,马克龙最终赢得总统选举的可能性最大。多项民调显示,马克龙和勒庞在第一轮投票中得票率可能不相上下,但在第二轮投票中马克龙将以绝对优势胜出。

不过,长期跟踪法国选举的分析人士表示,虽然马克龙支持率很高,但在大选前仍可能发生变化,尤其是马

克龙自称“非左非右”,其支持者摇摆性较大。有民调显示,支持马克龙的受访者中有近一半人目前尚未决定最后投票给谁,而支持勒庞和菲永的选民中接近80%的人已经作出决定。

目前来看,大多数法国人并不支持勒庞的政策主张,民调也显示超过三分之二的人认为她当选总统对法国来说

是一种危险。但勒庞上台的可能性并非不存在。一旦选举前发生严重恐袭事件,部分选民有可能受情绪影响转投这位极右翼候选人。

此外,现在还有多达40%的法国选民表示没有看到合适的候选人,这一巨大摇摆群体的存在让此次法国大选结果更加充满变数。

据新华社

比利时普氏野马将被送往中国



这是4月4日在比利时汉溶洞野生动物自然保护区拍摄的两匹普氏野马。在通过中欧共同检验检疫程序后,其中一匹将于今年9月与另外5匹普氏野马种马一起送抵中国新疆,进行培育繁殖。普氏野马是目前地球上唯一存活的野生马,原产于新疆准噶尔盆地以及甘肃和内蒙古交界地区。由于历史上欧美国家探险队大肆猎捕和环境等原因,中国普氏野马在20世纪60年代基本灭绝。自1986年以来,中国林业部从英德等国引进普氏野马,野马故乡结束了无野马的历史。

据新华社

中国科学家利用基因疗法成功逆转1型糖尿病进程

中国研究人员4日报告说,他们运用基因治疗技术,让1型糖尿病小鼠体内产生大量欧米茄-3脂肪酸,成功逆转疾病进程。

这项由广东工业大学赵子建及李芳红两名教授领军完成的研究发表在新一期美国《临床检查杂志》上。1型糖尿病是一种自身免疫疾病,其患者自身免疫系统会错误攻击并摧毁分泌胰岛素的胰岛细胞,从而导致胰岛功能丧失并最终发展为1型糖尿病。目前,世界上还没有药物或技术可控制自身免疫并促使胰岛细胞再生,以达到逆转自身免疫进程并治愈糖尿病的目标。

赵子建和李芳红领军

的团队通过基因治疗手段矫正了自身免疫系统失衡,逆转了1型糖尿病的发展进程,使血液中的胰岛素回归到正常水平,血糖也降低到正常范围,胰腺中还出现大量新生的分泌胰岛素的胰岛细胞。这意味着新疗法可帮助实现长期血糖稳定,让患者摆脱对外源胰岛素的依赖。

新疗法还可能用于治疗2型糖尿病以及其他一些自身免疫失调疾病,如多发性硬化症、系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎等。研究人员将开始对这项技术开展临床前安全评估,预期在未来两到三年内进入临床试验。

据新华社

宁波大剧院 精品红木博览会延期至4月16日

“老娘舅”祝伟 为您护航帮您 砍价

(祝老师在场时间:周末10:00至15:00,不容错过)

地点:宁波大剧院一楼大厅(江北区大闸路1号)

营业时间:9:00至20:00 电话:1358656535